

Заметки с заседания

Гранты Президента РФ - политехникам



В опорном университете прошло очередное заседание ученого совета, но оно было не совсем обычное.

На нем присутствовал Главный федеральный инспектор по Волгоградской области аппарата полномочного представителя Президента России в ЮФО Д.Г. Сафонов, миссия которого была весьма приятной: Дмитрий Геннадьевич вручал сертификаты на получение грантов Президента РФ для государственной поддержки молодых российских ученых – кандидатов и докторов наук.

Но перед этим ректор первого в регионе опорного технического университета, академик РАН Владимир Ильич Лысак напомнил о том, что уже через месяц мы будем отмечать 87-летие вуза и предложил вкратце освежить в памяти основные победы, с которыми университет приходит к этой дате.

Было отмечено, что минувший год был знаменателен для ВолгГТУ: произошло объединение двух крупнейших технических университетов региона – и родился опорный университет, за свою достаточно долгую жизнь и ВолгГТУ и ВолгГАСУ дали стране более 200 тысяч высококвалифицированных инженеров, строителей, архитекторов, экономистов, которые трудятся в различных отраслях российского хозяйства.

Затем руководитель вуза обратил внимание присутствовавших членов ректората и гостей заседания на таблицу, которая со всей очевидностью указывала и доказывала то, что в техникуниверситете за все эти почти уже 90 лет истории к науке относились с должным вниманием, что и дало свои плоды. Из таблицы было видно, что среди победителей конкурсов на право получения грантов и стипендий Президента РФ среди вузов и организаций ЮФО в 2006–2017 годах ВолгГТУ стабильно занимает второе место после Южного федерального университета.

После этого слово было предоставлено Дмитрию Геннадьевичу Сафонову, который отметил, что вуз ежегодно подает до 20 заявок на конкурс грантов Президента РФ – это свидетельствует о том, что научные школы политеха развиваются, и в науку приходит много молодых, энергичных и перспективных людей, и именно поэтому ВолгГТУ ежегодно выигрывает президентские гранты.

И затем началось, собственно, вручение свидетельств грантополучателям 2017 года, в этом году таких достойных молодых ученых в Волгограде 6 человек, пятеро из них представляют техникуниверситет, и один – ВолГУ. Итак, вот она, великолепная пятерка политехников: профессор кафедры «Процессы и аппараты химических и пищевых производств» Андрей Евгеньевич Новиков получил из рук Д.Г. Сафонова свидетельство на получение гранта Президента РФ для государственной поддержки молодых российских ученых – докторов наук в размере 2 млн рублей, доцент кафедры «Автоматизация производственных процессов» Алексей Михайлович Макаров, старший преподаватель кафедры «Аналитическая,

физическая химия и физико-химия полимеров» Екатерина Геннадьевна Духанина, доцент кафедры «Сопротивление материалов» Александр Александрович Седов, доцент кафедры «Прикладная математика» Ярослав Владимирович Калинин – эти молодые ученые техникуниверситета получили сертификаты на получение гранта Президента РФ для государственной поддержки молодых российских ученых – кандидатов наук в размере шестисот тысяч рублей. Такой же грант получил и доцент ВолГУ Сергей Владимирович Бороздин.

Но на этом приятные моменты не закончились. Уже из рук ректора опорного университета аттестаты доцента получили Наталья Николаевна Антонова по специальности «Изобразительное и декоративно-прикладное искусство и архитектура» и Игорь Владимирович Сидоренко по специальности «Экологическая безопасность строительства и городского хозяйства», но и это, как оказалось, было еще не все.

Дипломы образовательного форума «Первый Weekend технологического предпринимательства на Волге» за победу в конкурсе проектов получила целая группа молодых политехников, как и дипломы III этапа Всероссийской студенческой олимпиады по прикладной механике также получила еще одна большая и дружная команда наших ребят.

Андрей Аликбаев.

Полная версия на сайте вуза.